
Notulen MR vergadering 30 januari 2024

Aanvang: 18:45 uur

1. Welkom

2. Notulen 28-11-2023 en actiepuntenlijst
Geen opmerkingen, dus de notulen zijn goedgekeurd.

3. Ingekomen post (postvakje&mail)
Besproken.

4. Vanuit de directie:
a. Financieel jaarverslag (Informatie) Realisatie 2023 (zie mail)

Overzicht van alle uitgaven van 2023. Alles is verwerkt; we komen op een
positief saldo uit.

b. Financiële update (o.a. verbouwing) en begroting kalenderjaar 2024
(Instemming)
Verbouwing: de schouwing is geweest; nog geen terugkoppeling over gehad.
Ideeënlijst bespreken wanneer er wel meer informatie is.
Begroting: prognoses geven nog niet aan dat we enorm gaan groeien. Als dat
wel zo is, dan kan dat nog aangepast worden. We verliezen 1 fte, omdat er
wat rekenfoutjes zijn gemaakt.

c. Overige zaken vanuit het bestuur - acties n.a.v. schoolplan (Informatie)
d. Jaardoelen checken: waar staan we, hoeveel doelen zijn er al bereikt?

(Informatie) Schuift door naar volgende vergadering
e. Concept van Plan van aanpak n.a.v. audit Schuift door naar volgende

vergadering; is nog in de maak
f. Verbouwing (Informatie) Schuift door naar volgende vergadering
g. Stand van zaken m.b.t. schoolzwemmen (Informatie)

Schoolzwemmen gaat definitief stoppen. Tijdig ouders informeren en kijken
hoe we deze uren dan gaan invullen. Navragen bij het zwembad of er toch
nog mogelijkheden zijn om (met een vergoeding van ouders bijv) door te
gaan.

5. Ideeën verbouwing
Besproken bij agendapunt 4b.

6. Vanuit de oudergeleding:
a. Rooster naar aanleiding van vorige vergadering

Er is binnen het team nog niet gesproken over de eventuele invoering van
een ander (bijv. 5 gelijke dagen) rooster.

b. Stand van zaken groep 8 en vervanging juf Mariska (vacature)



Op de donderdag is er nu 1 vaste leerkracht (van qrabbl) die ‘s ochtends de
‘gewone’ lessen verzorgd. “s Middags geeft hij een creatieve activiteit.
Ouders zijn overwegend positief, een enkeling twijfelde of de kwaliteit van het
onderwijs wel gewaarborgd kan/kon worden op deze manier.
Maar fijn dat er geen dagen uitvallen en dat de leerlingen niet thuis zitten.

—----- Sonja heeft de vergadering verlaten

7. Notulen GMR
Notulen van 9 okt ‘23 (zie bijlage).
Navragen welke contactpersoon vanuit de GMR er aan onze school is gekoppeld.

8. Vanuit de personeelsgeleding
a. Update inzamelingsactie voor schoolplein + informatieavond

De opkomst van ouders viel wat tegen. Interessant om na te vragen waarom
ouders ervoor hebben gekozen om niet te komen.
Fijn dat er interesse was vanuit omwonenden.

9. Vanuit de oudergeleding
a. Invulling donderdagen groep 8

Zie agendapunt 6b.

10. Rondvraag
Rapport gaat iets later mee, is er vertraging opgelopen?
We zijn nog bezig met de Citotoetsen; leerkrachten hebben tijd nodig om de
resultaten te verwerken.

11. Afsluiting


